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Каждый атом С в молекуле 
алканов находится в состоянии 
sp3-гибридизации, все 4 
гибридные орбитали равны по 
форме и энергии. Тип углерод-
углеродных и углерод-
водородных связей- сигма-
связи (δ-связи)





4 электронных облака 
направлены в вершины 
тетраэдра под углами 
109028ʹ. Длина связи С-С 
- 0,154 нм, длина связи 
С-Н - 0,109 нм











  ФИЗИЧЕСКИЕ СВ-ВА АЛКАНОВ

С1-С4 - газы без цвета и запаха;
С5-С15 - жидкости с бензиновым запахом;
С16… - тв. в-ва.

Алканы в воде нерастворимы, но хорошо 
растворимы в органических растворителях.  

С увеличением Mr увел. tкип, tпл, p алканов




















































